

## 新州僑學界 熱情歡送林高名 記者劉亮吟／新澤西州報導

July 30, 2013 06:30 AM | 955 次 | 0 | 3 | | | | |



新州僑學界代表戴松昌（左一）、黃清郁（左二）、中美文化協會會長許惠玲（左三）及鍾明昌（右一）等，為紐約文教中心副主任林高名（右三）舉辦歡送會，並迎接新任副主任譚雪珍（右二）。（記者劉亮吟／攝影）



新澤西中文學校協會董事長戴松昌、前會長張淵源、黃清郁和各中文學校校長，代表該協會贈送「卓育菁莪，功在僑教」的匾牌。（記者劉亮吟／攝影）



中美文化協會會長許惠玲、副會長陳志偉和前會長童振邦，以及協會理事們獻給林高名「高手推僑教，名心存新州」匾牌。（記者劉亮吟／攝影）



新州北部美華聯誼會會長鍾明昌以及會員，贈送「傳承創新見識高，僑教有成播芳名」的匾牌給林副主任。（記者劉亮吟／攝影）



新澤西愛迪生中文學校贈送「高峰之英，名揚四海」的牡丹國畫給林高名。（記者劉亮吟／攝影）

紐約華僑文教服務中心副主任林高名即將榮調返台，新澤西僑學界 27 日舉行一個溫馨感人的歡送會，近百人參加。

歡送暨迎新晚宴由新州北部美華聯誼會、新澤西中文學校協會、中美文化協會等共同主辦，文教中心主任張景南夫婦、新到任的副主任譚雪珍等，陪同林高名出席。

晚會由新州北部美華聯誼會前會長鍾明昌致辭，感謝林高名兩年多來的服務，雖然駐地在紐約，但新澤西是林高名服務的主要範圍。

鍾明昌代表北部美華聯誼會贈送「傳承創新見識高，僑教有成播芳名」的匾牌給林高名，並且精心收集過去兩年來林高名參加新州活動的照片，灌入一個電子相本給她留念，令她非常驚喜。

新澤西中文學校協會董事長戴松昌、前會長張淵源、黃清郁代表該協會贈送「卓育菁莪，功在僑教」的匾牌，中美文化協會會長許惠玲也代表該協會贈送「高手推僑教，名心存新州」的匾牌。

新澤西愛迪生中文學校則以該校國畫老師陳昱蓁一幅題為「高峰之英，名揚四海」的富貴牡丹國畫，送給林高名以表謝意。

林高名感受到新州僑學界的熱情，深受感動。她說，過去兩年多，看到海外僑學界在各方面的努力，讓她非常感動，希望大家繼續努力，共同攜手為海外下一代傳承創新，打造令孩子們驕傲的學習環境。她回台後也會繼續服務僑委會。

林高名在任期間，幾乎每周都奔波於紐約、新澤西、賓州與康州之間。她永遠都是笑臉迎人，處事態度認真謹慎，早已贏得各界讚賞。

她在任內建立教師聯繫網，成立主流中文教師聯誼會，她總是鼓勵僑校的老師多多利用僑委會提供的師資培訓，充實自己，並努力與在主流學校教中文的老師聯繫，同時提升僑校在海外的地位。

新澤西中文學校協會今年在張景南和林高名的鼓勵推動下，成立數位華語文教學中心，協助推動新州各中文學校實施數位工具以及 iPad 教學。

晚宴中，由北新中文學校校長孫影真主持卡拉 OK 歌唱。張景南主任夫婦以一曲「你是我的兄弟」開場，林高名以「掌聲響起」獻給在場人士，新任副主任譚雪珍以「我願意」向新州僑學界表示自己為大家服務的決心。新州中國日創始人林潔輝唱了一首大家耳熟能詳的「送別」。新澤西中文學校協會董事長和會員共同唱了一首「能不能留住你」。

在歡愉的晚宴中，大家期盼一起為海外僑教努力。

Read more: [世界新聞網-北美華文新聞、華商資訊 - 新州僑學界 熱情歡送林高名](#)